
 
 

 
Aan de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit 
 
 
  

 

 

Beantwoording Kamervragen van de leden Bromet 
(GroenLinks-PvdA) en Flach (SGP) over de brief 'Looptijd 
EHF project'. 
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Directoraat-generaal Agro 
Directie Europees, 
Internationaal en Agro 
economisch beleid  

  

 
 

 
Datum 
17 april 2024 

Kenmerk 
DGA-EIA / 52755342 

 
TER BESLISSING 
Kopie aan 
 
 
Bijlage(n) 
1 

Ontvangen BPZ 

 
 
Parafenroute 

 

Aanleiding 
De leden Bromet (GroenLinks-PvdA) en Flach (SGP) hebben op 15 maart 2024 
vragen aan u gesteld over de brief ‘Looptijd EHF project’ (2024Z04393). Gezien 
de inhoud van de vragen is over de beantwoording overleg gevoerd met de RVO.  
 

Advies 
U wordt geadviseerd de bijgevoegde Kamerbrief te ondertekenen 
 
Kernpunten 

• Om tegemoet te komen aan de negatieve gevolgen van de COVID-19 
uitbraak zijn vanuit het Economisch herstelfonds (EHF) van 20 december 
2021 tot en met 14 februari 2022 eenmalig twee subsidiemodules 
opengesteld. Een van deze regelingen betreft de  de regeling 
‘Samenwerken aan groen-economisch herstel’. 

• In februari 2024 heeft het samenwerkingsverband van de Gebiedspilot 
‘Zoetwaterberging in West-Zeeuws Vlaanderen’ aan RVO een 
wijzigingsverzoek gestuurd en verzocht om verlenging van het project tot 
31 december 2025. . De belangrijkste reden voor dit verzoek is dat niet op 
18 juli 2022 maar uiteindelijk pas op 31 oktober 2023 een positieve 
beschikking is afgegeven. Hierdoor is de uitvoeringstermijn na 
subsidieverlening met 14 maanden verkort. De uitvoerders van het project 
hebben verzocht om de looptijd van het project te mogen verlengen. 

• In de beantwoording van de Kamervragen wordt onder andere ingegaan 
op de reden van de lange beslistermijn. 

• Eén van de vragen betreft deze specifieke situatie. Omdat hier nog een 
bezwaarprocedure loopt kan daar niet op ingegaan worden. 

• Er zal een evaluatie plaatsvinden van de regeling en de uitvoering 
daarvan. De vertraging in de toekenning van de subsidies en de gevolgen 
die dat heeft zullen daar deel van uit maken. 
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